

车市盛宴华丽启幕 黄金展位火热预订

南阳“中秋·国庆”汽车大型文化节推介会明日举办

赏车市年度大戏,品双节文化大餐,买心仪实惠好车。9月26日至10月7日,南阳迄今为止历时最长的一次大型车展——2015南阳“中秋·国庆”汽车大型文化节(南阳网第八届秋季车展)将在南阳会展中心华丽启幕。

中心城市的汽车文化氛围也日渐浓厚。对于广大汽车爱好者而言,逛车展买汽车也成为生活中的一项乐事。

宣传作为南阳历届车展的重头戏,筹办方今年也是攒足了劲,蓄足了力,借助宣传矩阵的优势,力求将参展品牌的优势宣传最大化。

平方米的全新高标准展馆——南阳会展中心(位于独山大道与光武路交叉口向东800米路北),筹办方还将借助以往车展成功经验和品牌影响力,整合传统媒体和新媒体宣传资源,全力打造一场集汽车展销、娱乐、休闲、服务于一体的汽车文化盛会。

本届车展将力求满足本地车商及消费者的诉求,搭建我市最为专业、最为高效的展示与销售平台,引领南阳的汽车消费市场及汽车文化发展新方向。

“作为南阳乃至豫西南地区规格最高的汽车展览会,南阳网历届车展以品牌推广、技术展示和汽车文化传播为主导,得到广大汽车厂家的大力支持。

“作为南阳乃至豫西南地区规格最高的汽车展览会,南阳网历届车展以品牌推广、技术展示和汽车文化传播为主导,得到广大汽车厂家的大力支持。

汽车文化节展位紧俏,遵循“先报名、先缴费、先选择”的原则,推介会诚邀我市各汽车经销商相关负责人参与,欢迎经销汽车及相关行业商家咨询报名。

品牌荣誉

引领车市消费热

近年来,随着区域经济快速发展,我市的汽车消费市场持续火爆,

矩阵宣传

组合发力抢先看

尽享车市狂欢,打造年度盛典

招商热线:13781778878 微信/QQ:452518529 车展汽车团购QQ群:213945221 联系人:翟参

(冯长顺)



晒美食趣图 佳肴五味 “百天羊杯”光影中国网第7期月赛佳作选登

美食,是生活的主角。它不仅是舌尖上的回味,更蕴含着爱着的元素。“百天羊杯”光影中国网第7期月赛自7月1日起至31日结束,共收到200余幅(组)参赛作品。

51幅(组)作品进入复赛。目前,评选结果已经揭晓,详情请登录光影中国网(sy.01ny.cn)查阅。本期《拍客贴图》选登了此次月赛的优秀作品,以飨读者。(冯长顺 张景)

拍客贴图



《垂涎欲滴》网友“闪电麦坤”摄



《好滋味》网友“孤舟一叶”摄



《甜美菠萝》网友“时光章·光影”摄

网友推荐 身边好人

扬平凡美德 唱时代赞歌 好人线索征集进行中

让网络传递正能量,让好人影响身边人。近年来,我市通过开展道德模范、推荐“身边好人”,推出“感动南阳”十大人物等系列活动,颂扬身边好人,宣传凡人善举,引领了整个城市的文明新风。

联合发起网友推荐“南阳好人”专题评选活动,通过网络讲述发生在南阳的感人故事。我们将在2016年年初开展系列评选活动,让公益和慈善的种子在每个网友心中扎根发芽。

温暖了北京人的南阳特警孙竟成的《捐献造血干细胞 京宛两地暖同心》;修桥补路数十年的南召县白土岗镇村民席信信的《种下幸福林 铺好致富路》;知名网络公益人士,网名“宛西老吕”吕宏庆的《醉心公益事业 传递人间大爱》;一心为民服务的基层司法所长牛云仙的《调解能手化矛盾 和谐乡村传美名》……

和和努力,才影响和带动更多的人投入到公益爱心的伟大事业中。许多好人事迹都是通过朋友、村民等主动联系组委会,详细介绍他们的感人事迹。“我们那里有个老中医姓门,数十年行医赠药,分文不取”;

目前,许多线索正在整理和归纳当中,我们期待,“南阳好人”可以为城市文明建设树立起一座丰碑,感动万千居民。(冯长顺)

联系电话:15503770175 联系邮箱:nywfcs@163.com

本周焦点

定格“魅力镇平” 采撷光影美景

8月21日,光影中国网在镇平县组织的“魅力镇平”大型摄影采风活动成功举办,共有40余名影友参加。

“色彩青子”的指导下,众人开始了太公湖人像拍摄,美人美景,影友们将精彩的瞬间定格在一张张照片中。

为配合“魅力镇平”摄影大赛的顺利开展,光影中国网组织影友走进镇平县进行采风创作。本次采风景区主要以太公湖和菩提寺为主,当天上午8时,影友们到达太公湖后立刻投入到摄影创作中。

用过午餐,影友们又到豫西南地区现存的三大千年古寺之一的菩提寺。菩提寺主寺位于杏花山,承载了厚重的历史文化以及浓厚的宗教文化,古寺古朴而庄严,影友们虔诚膜拜之后,对古寺内的清幽环境赞不绝口,庄严的佛堂,参天的古木,无不成为影友们摄影创作的对象。

在一片欢声笑语中,本次采风活动接近尾声,影友们带着各自满意的作品结束了本次采风活动。

(王湘程)

三百企业觅人才 千余岗位虚席待 南阳网大型公益招聘会火热报名

由南阳网主办,南阳求职网、南阳市三友劳务派遣有限公司、南阳E动人才网承办,都市人才网、南阳天盛企业管理咨询有限公司协办的南阳网大型公益招聘会将于9月18日、19日在南阳会展中心(独山大道与光武路交叉口向东800米路北)举办。

各参会企业即日起携带有效的营业执照副本原件及复印件、单位介绍信及经办人身份证和招聘内容,办理参会手续。参会企业可以通过冠名企业、协办企业、展示企业、普通招聘等方式参会,希望更多的企业参与此次公益活动!

(张峰)

报名时间:8月6日—9月16日 报名方式:到南阳求职网办公室、南阳市三友劳务派遣有限公司报名或登录www.nyqzw.com进行网上报名 报名地点:南阳市文化路908号康华商务四楼(文化路双桥站)、南阳市宇信凯旋城3号楼2单元2101室、南阳市工业北路家电大世界商务楼13楼 联系电话:18603771911 0377—63055558 18837760399 0377—63199311

集纳教育信息 免费加盟入驻 南阳网培训宝亮点抢先看

南阳网培训宝是由南阳网主管主办的手机互联网平台,旨在创办南阳市最具活力、内容质量最好的教育培训网站。

为各类需求者提供教育培训的择校指南,为教育培训机构提供形象设计、招生服务、师资宣传、品牌推广、建立招生信息平台等一站式服务。

南阳网培训宝为广大师生提供丰富的南阳培训学校、南阳培训机构、南阳培训中心的信息,课程涉及:早教、家教、文体、艺术、电脑、会计、职业资格、职业技能、英语、日语、韩语等,集纳南阳最全的培训信息。

如果您是正规优秀的南阳培训学校,诚邀您加入我们,一起为学员们服务!更多南阳教育、培训、招生信息,敬请关注南阳网培训宝! (段兆青)

现已有心园米罗南阳国际校区、智达教育、竹源舞蹈教育、南阳小桔灯作文培训学校等多家教育培训机构免费加盟入驻。该平台将

地址:南阳市七一一路183-1号 南阳日报社3号楼4楼南阳网科教部 电话:0377—63130370 邮箱:420247782@qq.com QQ:420247782



详情扫描二维码

新媒热点

南召县建立“安全之家”微信群

随着手机移动通信交流平台的广泛应用,结合当下手机微信方便、实用、快捷等特点,南召县安监局紧跟发展要求,于今年年初建立“安全之家”微信群。

工作任务、执法检查情况、工作开展情况等,极大地激发了成员的工作热情,众人积极献计献策,及时汇报工作动态,取得了较好的效果。

该微信群主要由县政府主要领导、县委安委会成员单位主要领导、乡镇分管安全的乡(镇)长、安办主任加入。通过微信群及时发布县委安委会的重大决策部署、重要会议精神、当前形势任务、每天工作安排、安全动态、活动进展等,交流安全生产工作经验,传播安全生产知识等。

此外,还建立了局机关微信群,通过微信群发布通知公告、工作

(刘莹)

南阳网建站中心 网站、微网站设计 平面设计 电子商务 电子政务 办公OA系统 网站优化 服务器托管 24小时在线 13598299927 13603778162